



Lajosmizse Város Polgármesterétől

6050 Lajosmizse, Városház tér 1.

Tel/Fax: 76/457-575.

E-mail: lajosmizse@lajosmizse.hu

Ikt: LMKOH/179-141/2020.

Üi: Dodonka Csaba

Tárgy: Tájékoztatás a zöldség-gyümölcs piac felújításáról

Tisztelt Árusítók, Vevők, Tisztelt Lajosmizsei Lakosság!

Tájékoztatom Önöket, hogy a Lajosmizsei Piac felújításának 1. szakasza a kirakodó-, és használtcikk piac vonatkozásában **2020. szeptember 11-ig 75 %-os készütségi szintig** elkészül, amely alapján az értékesítési tevékenység már folytatható lesz a felújított területen. A területet körbeölelő kerítés megépítését a kivitelező nem piaci napokon fogja elvégezni a közeljövőben.

A tervek szerint Lajosmizsei Piac felújításának 2. szakasza a zöldség-gyümölcs piac vonatkozásában 2020. szeptember 14-től elkezdődik. A zöldség-gyümölcs piacon árusítók a felújítás ideje alatt **elsődlegesen** a Szent Imre utca piac melletti szakaszán folytathatják értékesítési tevékenységüket. **Másodlagosan** – hely hiány esetén – az értékesítési tevékenységet a zöldség-gyümölcs piac és a vasút közötti, aszfalt borítással nem rendelkező parkoló területén, és a Prímás utca elejéig húzódó földúton folytathatják az árusok. **Az árusítók részére az árusítás feltételeit saját maguknak szükséges kialakítani. A zöldség-gyümölcs piacon árusítók egy helyen történő elhelyezkedése lenne a fő cél.**

A zöldség-gyümölcs piac felújítása során a kiszolgáló épület lebontásra kerül és a mai kornak megfelelő kiszolgáló épület fog megépülni, amelyben helyet kap a körforgalom irányából nyíló szolgálati iroda és a piacról nyíló szociális blokk akadálymentes mosdóval. A piac két szélén található asztalok helyén gépjárműről történő értékesítés fog helyet kapni. A kocsma épületétől a baromfi piacig húzódó fehér kerítésig egy felülről fedett csarnok kerül megépítésre, ahol a jelenlegi 14 asztalsor 23 asztalsorra fog kibővülni, ahol helyet fognak kapni a korábban a piac két szélén saját asztalról árusító árusok. Az aljzatburkolat felújításra kerül, továbbá a baromfipiac területén egy új kijárat fog megépülni, amely alapján a körforgalomnál található két kapu csak bejáratként fog funkcionálni.

A zöldség-gyümölcs piac 2020. szeptember 14-én kezdődő felújítása miatt 2020. szeptember 10-én kerül megrendezésre az utolsó zöldség-gyümölcs piac az eredeti helyén.

Mivel a piac két szélén a saját asztalról történő értékesítési forma meg fog szünni a felújítást követően, ezért **a piac rendezőség az augusztus 27-i, a szeptember 03-i és 10-i zöldség-gyümölcs piacon fel fogja keresni a saját asztalok tulajdonosait abból a célból, hogy lenyilatkoztassa (előre elkészített formanyomtatványon) a tulajdonosokat, hogy saját asztalukat felajánlják-e ingyenesen az új csarnokba történő beépítéshez, amennyiben a saját asztal stílusában megegyező az önkormányzati asztalokkal.**

Amennyiben a saját asztal tulajdonosa nem ajánlja fel asztalát a beépítéshez, vagy az stílusában nem megegyező az önkormányzati asztalokkal, akkor a saját asztal tulajdonosának **2020. szeptember 10-én a piacot követően 12:00 órától 16:00 óráig, vagy 2020. szeptember 11-én 08:00 órától 12:30 óráig gondoskodnia kell a saját asztal piacról történő elszállításáról.**

Azon saját asztalok esetében, ahol a tulajdonos nem ismert, de stílusában megegyező az önkormányzati asztalokkal azon asztalok beépítésre kerülnek az új csarnok asztalsoraiba. Azon saját asztalok esetében, ahol a tulajdonos nem ismert, de stílusában nem megegyező az önkormányzati asztalokkal azok elhelyezéséről a kivitelezés kezdetéig az önkormányzatnak gondoskodnia kell.

Kérem a piacra látogatókat, hogy a felújítás idején a gépjárműveikkel történő parkolást a piac melletti utcákban szíveskedjenek megoldani.

Segítő együttműködésüket továbbra is köszönöm.

Lajosmizse, 2020. augusztus 25.

Tisztelettel:



Basky András
Lajosmizse Város Önkormányzata
polgármester